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Gemeinsam mit dem Strom:
Hager und das Fachhandwerk

Unser Profil – Ihr Vorteil
Das Hager Leistungsspektrum gliedert sich in drei Bereiche, die
die gesamte Elektroinstallation in Ihrem Gebäude abdecken:

• Energieverteilung und Zählerplatzsysteme 
Davon handelt diese Broschüre.

• Leitungsführung und Raumanschlusssysteme 
Sie bringen die richtigen Anschlüsse überall hin, wo sie
benötigt werden, sind flexibel und leicht anpassbar und
sehen dazu noch gut aus.

• Schalterprogramme und Gebäudesteuerung 
Sie ermöglichen komfortables „Schalten und Walten“ im
ganzen Haus sowie sicheres Steuern sämtlicher Gebäude-
 funktionen – vom festlichen Beleuchtungsszenario über
elektrisches Jalousieschließen bis hin zum abgestimmten
Brandschutzszenario mit zertifizierten Rauchwarnmeldern,
automatischer Alarmauslösung und Notrufabsetzung.

Hinter jeder guten Technik stehen Menschen, die sie konzi pieren, Menschen, 
die sie installieren, und Menschen, die davon profitieren: Das sind Sie! Damit alles 
reibungslos in einandergreift, arbeitet Hager eng mit dem Elektrofachhand werk 
zusammen. So erfahren wir aus erster Hand, worauf es in der täglichen Praxis 
ankommt. Und entwickeln immer wieder Lösungen, die in der Elektro branche 
Maßstäbe setzen. Seit über 50 Jahren. In mehr als 50 Ländern weltweit. Aber 
am liebs ten: bei Ihnen zu Hause!

Wir bedanken uns freundlich bei allen Partnern, die uns beim Erstellen dieser Broschüre mit ihren Produkten und Produkt -
ab bildungen unterstützt haben: T+A elektroakustik GmbH & Co. KG, 32052 Herford, und Metz-Werke GmbH & Co KG, 90513
Zirndorf, Seite 10, 11, Vaillant Deutschland GmbH & Co. KG, 42859 Remscheid, Seite 15.

Unsere Broschüre „Alles, was anmacht“ zeigt Ihnen alles zum
Thema Schalterprogramme und moderne Haussteuerung.
Sie erhalten diese in Ihrem Elektrofachbetrieb oder als
Download unter www.bauherrenservice.com
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Ihre Ansprüche – 
Ihre Ansprechpartner
Auf folgenden Internetseiten finden Sie für Ihre Fragen immer
ein offenes Ohr und für die Durchführung Ihrer Pläne immer
eine helfende Hand:

mein-elektromeister.de
Produkte ausgewählt? Jetzt muss alles nur noch unter Dach
und Fach. Wer könnte das besser als Ihr Elektromeister! 
Unter www.mein-elektromeister.de finden Sie den richtigen
Part ner in Ihrer Nähe. Dabei handelt es sich um Elektroprofis,
die für komplexe Pla nungs- und Installationsaufgaben beson-
ders qualifiziert sind.

bauherrenservice.com
Wünsche wachsen mit den Möglichkeiten ihrer technischen
Realisierung. Über die Wunsch-Checkliste auf bauherrenser-
vice.com erfahren Sie, was alles geht und wie’s geht. Hier 
finden Sie jede Menge praxiserprobte Anre gungen für Ihren
Neubau oder Ihre Moderni sierung – und sind so bestens auf
das Gespräch mit Ihrem Elektromeister vorbereitet.

hager.de
Hier finden Sie das komplette Einbauprogramm für Ihre 
Elektroinstallation sowie jede Menge wichtige Zusatz- und
Hintergrundinformationen. Das „Fachchinesisch“ übersetzt
Ihnen gerne Ihr Elektrotechniker.
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